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Zápis z on-line jednání představenstva a dozorčí rady  
Asociace pracovníků v regeneraci, z.s. ze dne 13.4.2022  

 
 

Představenstvo: Jiří Novák, Zbyněk Kovářů, Karel Dvořák 
Dozorčí rada:  Michal Kindl  
Omluveni:                        Anna Egerová , Patrik Davídek,  Roman Vojáček 
 

                                          Hlavní téma - Konference BOHUMÍN 
J.Novák informoval o včerejší společné návštěvě se  Z. Kovářů v areálu Bospor.  

 

a) Největší obava byla z prostoru a cateringu na Zimním stadionu, který má v pronájmu externí firma  

a kde se bude odvíjet konference. Dle J. Nováka se na všem domluvili a i přes počáteční obavy  

a komplikovanost se zavěšením  plátna  je vše zajištěno. M. Pavlíčková dle počtu účastníků doladí coffee 

break. 

Středa – 20.4. v cca 17:00  domluveno předání místnosti k přípravě a vyzkoušení techniky 

 

b) Rio club, kde bude probíhat stravování a večerní program – OK 

M. Pavlíčková dodatečně zarezervuje 2 bowlingové dráhy od 20:00 - 22:00 pro ty, kteří se nepůjdou 

saunovat.  

V případě, že bude menší účast M. Pavlíčková bude směřovat rezervaci pro nás v Rio clubu  

do odděleného banket-salónku. 

M. Pavlíčková informovala o stavu rezervací.  

Ubytování je pro představenstvo + DR přednostně zajištěno v Penzionu u Věže. 

Dále se obsazuje Hotel Pod Zeleným dubem, kde není problém s oddělenou postelí, jednolůžkové 

pokoje jsme zde vyčerpali. Penzion Eva se zatím nezačal obsazovat. 

       Páteční dopolední program – Z. Kovářů nadnesl nápad na uspořádání turnaje Adventure Golf.  

       Vzhledem k tomu, že nevíme, kolik lidí bude po snídani odjíždět, jedná se o vzdálenou lokaci  

        ( ti z okolí  využili 1 denní konferenci bez možnosti ubytování ) nechá se toto téma otevřené.  

       Zjistíme během konference, stejně tak jak upřesňující počet pátečních obědů.  

                               

   c) Harmonogram a přednášející 

    J. Novák informoval , že zatím se řídíme harmonogramem. Pochybnost byla u P. Hofrichtera, který měl  
  akci saunérů v Belgii. V tuto chvíli potvrzeno, že dal přednost APR. O jiných změnách zatím nevíme. 
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d) Středa – večer 
Sejdeme se v Rio clubu a doladíme zbytek, jinak jsme na telefonu. 
 
Úkoly: 
M. Pavlíčková rozešle poslední upoutávku na konferenci – dnes odešlo + volání v okolí Bohumína 
Ostatní se zapojí se svými osobními kontakty . 
Za mě poprosím , kdybyste měli jen přislíbeno , že někdo přijede…pište či volejte, já to dotáhnu, ale musím 
mít v ruce pro pořádek přihlášku či mail. S předstihem objednávám čtvrteční oběd a večeři, samozřejmě i 
noclehy. 
J. Novák připraví navigační systém + cokoliv vás ještě napadne, vytiskne a odveze autem 
M. Pavlíčková zjistí, jak účetně vyřešit cestovní doklady – zajistit formulář k proplácení 
 
Uvidíme se ve středu či nejpozději ve čtvrtek. 
 
Zapsala: Markéta Pavlíčková 
Dne: 13.4.2022 

 

 


